
V Praze dne 10. června 2014 

DODATEČNÉ INFORMACE XXIV. 

 

Vážení dodavatelé, 

v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), byly zástupci zadavatele doručeny žádosti o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „ČZU – Mezifakultní centrum 
environmentálních věd – 2. část“, ev. č. veřejné zakázky: 482946, zadávané zadavatelem Česká 
zemědělská univerzita v Praze, se sídlem Kamýcká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchdol, IČ: 604 60 709 
(dále jen „Zadavatel“).  

Vzhledem k uvedenému proto tímto poskytujeme dodatečné informace. 

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim 
v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky. 

Žádost (dotaz) č. 187 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Vámi předaný aktualizovaný výkaz výměr F-1-1-4-05_ZTI_VV_r02  obsahuje položku. 

169 725-15a Destilační přístroj včetně montáže kus 3,00 

Výkaz výměr MCEV_LAB_1NP_celkove_VV list M.129 obsahuje položku 

Poř.č.   šířka 600 
14 Přístroj destilační výška 500 

Kód se zásobníkem hloubka 400 
    ks 1 

Dle výkazů výměr stavba obsahuje celkem 4 kusy destilačních přístrojů. 

Žádáme zadavatele o sdělení, zda v místnosti č. 129 se nachází 2 destilační přístroje, nebo se jedná 
o chybu a správně jsou 3 kusy destilačních přístrojů.  V případě chyby žádáme o opravu výkazu 
výměr.“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že v místnosti č. 129 jsou uvažovány 2 destilační přístroje. 

Žádost (dotaz) č. 188 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Vámi předaný aktualizovaný výkaz výměr F-1-1-4-05_ZTI_VV_r02  obsahuje položku. 

173 725-16 Sprcha vč. sprch. žlabu a zástěny včetně montáže kus 10,00     
    bližší specifikace viz. technická zpráva 

 



Ve výkazu výměr F-1-1-1_VV_rev.14 je položka 

196 91100-1054 OS/54  M+D sprchová 2křídlová dvířka 1100x2000mm 
vč. doplňků, provedeno dle PD kus 12,00 

Žádáme zadavatele o sdělení, zda se nejedná o duplicitní položky M+D sprchových zástěn a opravu 
výkazu výměr.“ 

Odpověď Zadavatele: 

Nejedná se o duplicitní položky. Zadavatel nicméně v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou 
část výkazu výměr, a to tak, že položka č. 173 je uvedena v následujícím znění: 

173 725-16 Sprcha vč. sprch. žlabu a  montáže kus 12,00

2,00
2,00
2,00
1,00
2,00
1,00

bližší specif ikace viz. technická zpráva
1.np:2
2.np:2
3.np:2
4.np:1
5.np:2
6.np:1  

Žádost (dotaz) č. 189 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Vámi předaný aktualizovaný výkaz výměr F-1-1-4-05_ZTI_VV_r02  obsahuje položku. 

173 725-16 Sprcha vč. sprch. žlabu a zástěny včetně montáže kus 10,00     
    bližší specifikace viz. technická zpráva 

176 725-19 Sprchová baterie nástěnná včetně montáže kus 11,00     
    bližší specifikace viz. technická zpráva 

Dle výkresové dokumentace je 12ks sprch. 

Žádáme zadavatele o opravu výkazu výměr v souladu s výkresovou částí projektové dokumentace.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak, 
že u předmětných položek upravil počet kusů na 12. 

Žádost (dotaz) č. 190 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V dodatečných informacích č.XXI byl předán konsolidovaný výkaz výměr. V části laboratorní interiéry 
byly předány duplicitní výkazy výměr. 

Např. 

MCEV_LAB_1PP_VV.xls 

MCEV_LAB_1PP_VV_r01.xls 

 



Žádáme zadavatele o sdělení, zda mají být  pro laboratorní techniku předány výkazy výměr 
s označením MCEV_LAB_....._VV_r01.xls.“ 

Odpověď Zadavatele 

Ano, předloženy mají být u těchto části výkazu výměr vždy dokumenty s nejvyšším číslem revizí, 
tj. v tomto případě r01 (vyjma dokumentu s názvem „MCEV_LAB_2NP_VV“, jehož novější verze byla 
poskytnuta v rámci dodatečných informací XXIII – „MCEV_LAB_2NP_VV_r02_DI_XXIII.xls“. 

Žádost (dotaz) č. 191 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Ve výkresu „C2_koordinační_situace.pdf“ mezi osami 6 až 10 je zakreslen zrušený 
parovod+kondenzát. Výkaz výměr neobsahuje zrušení a přeložku tohoto parovodu+kondenzátu. 

Chápeme správně, že zrušení parovodu a jeho přeložka není součástí cenové nabídky? V opačném 
případě žádáme o doplnění.“ 

 

 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že v prostoru stavby není veden žádný parovod. Přeložka ani zrušení 
parovodu tak není součástí nabídky uchazečů. 

 

Žádost (dotaz) č. 192 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V revidovaném výkaze výměr, zaslaném v rámci dodatečných informací č.21, jsou zdvojené výkazy 
výměr laboratorních interiérů (vždy jeden s označením r01). 

 



Chápeme správně, že se jedná o nedopatření a že do nabídky máme zahrnout pouze revidované 
výkazy výměr, tedy výkazy s označením r01?“ 

Odpověď Zadavatele 

Ano, tento předpoklad je správný (viz odpověď na dotaz č. 190). 

Žádost (dotaz) č. 193 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V revidovaném výkaze výměr laboratorních interiérů mají některé položky předdefinovanou hodnotu 
DPH 20%. Jedná se např. o pol.č.4 v místnosti č. 120 a 122. 

Máme tyto výkazy ocenit takto, vzhledem k tomu, že soutěžním kritériem je cena bez DPH? Nebo 
máme tyto chybné vzorce opravit? Případně žádáme o zaslání opravených VV.“ 

Odpověď Zadavatele 

Zadavatel požaduje, aby uchazeči ocenili předmětné položky ve vztahu k DPH v souladu s platnými 
právními předpisy. V případě, že uvedená sazba DPH neodpovídá skutečnosti, uchazeči příslušné 
hodnoty a vzorce upraví. 

 

 

 

Upravení části přílohy č. 2 Dokumentace 

Upravenou část přílohy č. 2 Dokumentace poskytuje Zadavatel zájemcům v dokumentu s názvem 
„Upravena_cast_prilohy_c2_Dokumentace_DI_XXIV.zip“, který Zadavatel uveřejnil na svém profilu 
společně s těmito dodatečnými informacemi. 

Zadavatel upozorňuje, že uchazeči jsou povinni v rámci nabídky předložit výkaz výměr ve znění, které 
bude v souladu s upravenou částí výkazu výměr uveřejněnou v rámci těchto dodatečných informací. 

 

S pozdravem 

 

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze 
Mgr. Ondřej Knebl, advokát 

podepsáno elektronicky 
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